
ŽUPNI OGLASI: 
 Najavljujemo HODOČAŠĆE NA TRSAT koje će biti u subotu, 12. 

kolovoza. Cijena je 16€, a možete se prijaviti u radno vrijeme župnog 
ureda. Polazak je u 5.30h. 

 KRSNI RAZGOVORI - susret roditelja i kumova djece koja će u 
narednom razdoblju biti krštena bit će u srijedu 2. kolovoza u 19.30h.   

 U petak 4. kolovoza, dan ranije zbog prisutnosti branitelja na drugim 
lokacijama, obilježit ćemo DAN POBJEDE I DOMOVINSKE 
ZAHVALNOSTI I DAN HRVATSKIH BRANITELJA odavanjem počasti 
poginulim braniteljima svetom misom u 19h te polaganjem vijenaca i 
paljenjem svijeća na Spomen obilježju nevinoj patnji hrvatskih žrtava 
svih ratova nakon sv. mise. 

 U subotu se slavi i Gospa Snježna te je proštenje u Volavju u 11h 
 U nedjelju je PROŠTENJE U GRKOKATOLIČKOJ ŽUPI, a svečanu 

svetu arhijerejsku liturgiju u 10h predvodi mons. Milan Stipić, 
vladika križevački. Nakon liturgije bit će blagoslov voća. 

 Bez obzira na vrućine, dolično se odijevajmo i poštujmo svetost 
prostora crkve. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svake svete mise. 
 Ženidbeni navještaji: 

o Marko Baburak (župa Bijenik) i Matea Magdić (A. G. Matoša 26). 
Žele se vjenčati 9. rujna u našoj župi. 

o Ivan Galić i Tena Perić (oboje žive u V. Naozra 18). Žele se vjenčati 
25. kolovoza u našoj župi. 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od našeg župljanina: Nikole Neralića 
(r. 1940., Zdihovačka ulica 95). Pokoj vječni daruj mu, Gospodine… 

 Zbog godišnjih odmora svećenika, župni će ured raditi prema 
rasporedu: od utorka do petka 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda 
slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756. Župni ured ne radi 
ponedjeljkom, vikendom i blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

30. 7. - 6. 8. 2023. 

17. NEDJELJA KROZ GODINU 
30. SRPNJA 2023. 

 

Mt 13, 44-52 

Proda sve što ima i 
kupi onu njivu. 

Zrnje…   

 U obje parabole - o blagu na njivi i 

o biseru - stavlja se naglasak na žurnosti. 

I njiva i biser koštaju cijeli život. Cijeli 

život se ulaže u Božji projekt s nama. 

Dugoročni je to projekt. I nema druge 

prilike - jedan je život. stoga se isplati 

uložiti ga na susret s Bogom. Ako ne 

uložimo život na evanđelje bit ćemo 

tužniji i ružniji. Najljepši i najradosniji 

život jest onaj u kojem nasljedujemo 

Krista. Stoga odvažno prodajmo sve 

zbog svjetlucave duboke istine i ljepote 

Božjeg bisera. 

 

 



RASPORED SVETIH MISA 
31. 7. - 6. 8. 

PONEDJELJAK, 31. 7., Sv. Ignacije Lojolski, prezbiter 

7h     + Mile Vučetić, 7. dan 

UTORAK, 1. 8., Sv. Alfonz Marija de'Liguori, biskup i crkveni naučitelj 

19h 1) Barbara Ljubetić, god. 2) Stjepan, god., i Miroslava Šoštarić 3) na 

nakanu 4) pok. iz ob. Matšek-Videtić 5) Josip, god., Danica, Alojzija i Zlata 

Rožić 6) Vladimir i Barica Kokot, god. 

SRIJEDA, 2. 8.,  Bl. Dj. Marija od Anđela (Porcijunkula) 

19h + Dragica Štokan i ob., Mira i Pavao Jambrović 

ČETVRTAK, 3. 8., Bl. Augustin Kažotić, biskup 

19h   + Filip Milašinčić, god. 

PETAK, 4. 8., Sv. Ivan Marija Vianney, prezbiter 

19h    1) Dragica i Stjepan Brezar 2) Melita Bencetić, 30. dan 3) Pavica, 

god., i Dragutin Kokot i ob. 4) Vjekoslava Muđer, god. 

SUBOTA, 5. 8., Posvećenje bazilike svete Marije Velike; Gospa Snježna 

7.30h   + Anica i Miško Nevistić 

 
 

 

 

MOLITVA POMOĆU KOJE JE SV. IVAN VIANNEY IZMOLIO 

BAŠ SVAKU MILOST 

 

 Sveti Ivan Vianney (8. svibnja 1786. – 4. kolovoza 1859.), poznat još kao 

i Župnik Arški, svetac je Katoličke Crkve i zaštitnik župnika. 

Po njegovu su se zagovoru dogodila mnoga čudesa, a za života je svojim 

župljanima dao ovu molitvu po kojoj su se dogodila mnoga uslišanja. 

„Djeco moja, dobro upamtite; po ovoj sam molitvi toliko Milosti dobio, kad god 

bih je molio Mariji, Majci Isusovoj, uvijek sam bio uslišan!”, ovako bi često 

govorio sv. Ivan Marija Vianney. 

 

Marijo Majko Kristova i predobra Majko moja, po Tvojim preteškim bolima 

i patnjama koje si pretrpjela pod Križem, kod Muke svoga božanskog Sina, 

molim Te, prikaži Presveto Tijelo našega božanskog Spasitelja s Njegovim 

Ranama sjedinjeno sa svojim bolima i suzama nebeskome Ocu za 

spasenje duša i za uslišanje ove milosti … za koju Te sada molim. Amen. 

 

NEDJELJA, 6. 8., PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO („BOŽJE LICE“) 

7.30h + Nikola Kirin, god. 

9h      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19h   +  Marija Šember, god., i ob. 

Cvetković 8h 

Proštenje u GKT župi Jastrebarsko u 10h   


